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ATA Nº 8 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
CIÊNCIAS MÉDICAS 
 

 
 
Ata da sessão ordinária do Colegiado do 
Programa de Pós-Graduação em Ciências   
Médicas realizada em 17 de setembro de 2024, 
às 10 horas, por vídeo conferência: 
https://meet.google.com/ynw-wgxx-esp 
 
 

 
Aos dezessete (17) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez 
horas, por meio de vídeo conferência: https://meet.google.com/ynw-wgxx-esp, reuniu-se o 
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Médicas da UFSC, com a presença 
dos seguintes membros: Katia Lin (presidente), Alexandra Susana Latini, Alexandre Sherlley 
Casimiro Onofre, Emil Kupek, Getúlio Rodrigues de Oliveira Filho, Maria Marlene Pires, Roger 
Walz, Ariana Lebsa Weber (discente), Ariél Córdova Rosa (discente), Giovana Castelli 
(discente), Jhonata de Marco (discente). Justificaram ausência os professores Guilherme 
Loureiro Fialho, Israel Silva Maia, Rosemeri Maurici da Silva e Tânia Silvia Fröde. A reunião 
teve a seguinte pauta: 1. Informes: Não houve informes. 2. Aprovação da ata anterior 
(agosto de 2024). Não houve ressalvas e a ata foi aprovada por unanimidade. 3. Aprovação 
do Relatório Anual de Acompanhamento das Ações e Metas de Ações Afirmativas no 
âmbito do programa. Por solicitação da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, os Programas 
deverão apresentar, por meio de relatório anual, informações para acompanhamento das 
ações afirmativas, conforme Resolução Normativa nº 145/2020/CUN. O relatório foi lido e 
aprovado, por unanimidade. 4. Solicitação de banca para exame de qualificação da 
mestranda Raquel Alencastro Veiga Domingues Carneiro, orientada pela Prof.ª Katia Lin, 
no dia 18/09/2024, às 08h30, por videoconferência. A solicitação foi aprovada ad 
referendum e ratificada pelo Colegiado. 5. Solicitação de banca para exame de qualificação 
da doutoranda Emanuella da Rocha Carvalho, orientada pelo Prof. Emil Kupek, no dia 
26/09/2024, às 08h, por videoconferência, o que foi aprovado pelo Colegiado, ante o 
preenchimento dos requisitos. 6. Solicitação de prorrogação de prazo para conclusão do 
curso de mestrado da aluna Luiza Maes Manara, orientada pela Prof.ª Rosemeri Maurici da 
Silva, pelo período de 12 meses a partir da atual data de previsão de término do curso 
(06/03/2025). A solicitação foi devidamente justificada e assinada por todos os envolvidos, 
sendo recomendada pela Prof.ª Katia e aprovada por unanimidade. 7. Aprovação do edital 
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de Processo Seletivo, turma 2025. Restou ressaltado que o edital foi revisado pela comissão, 
sendo ofertadas 15 vagas de mestrado e 10 vagas de doutorado. O edital foi aprovado e será 
publicado ainda hoje, com inscrições de 17 de setembro até 27 de outubro de 2024. Não 
havendo mais assuntos a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, Janaina Mafra 
Lobo Peres, secretária do PPGCM, lavrei a presente ata, e, se aprovada, será assinada por 
mim e pela presidente do colegiado. 

 
 
 
 

Prof.ª Dr.ª Katia Lin 
Coordenadora do Programa de 

Pós-Graduação em Ciências Médicas 
PPGCM/CCS/UFSC 
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